
最新讨论接收预备党员会议纪要(汇总5
篇)

要写好演讲稿，首先必须要了解听众对象，了解他们的心理、
愿望和要求是什么，使演讲有针对性，能解决实际问题。好
的演讲稿对于我们的帮助很大，所以我们要好好写一篇演讲
稿下面是小编为大家整理的演讲稿，欢迎大家分享阅读。

运动演讲稿篇一

引导语：一篇优秀的运动会演讲稿是怎样的呢?想要了解的同
学可以看一下小编为大家整理的运动会演讲稿范文哦!

老师们，同学们：

大家好，

在这生机盎然、朝气勃发的春天，我们全校师生共同沐浴在
春天的阳光下，迎着和谐的春风，我们在此举行“××中学
第×届春季田径运动会”，举办运动会的目的是为了全面落
实党的教育方针，发展体育运动精神，为同学们提供一个锻
炼身体，提升素质的舞台。本届运动会是校园文化的重要组
成部分，是××中学学子精神面貌的一个盛会。为此，我代
表学校对大会的胜利召开表示热烈的祝贺，对为了筹办好本
次运动会而精心策划，忘我工作，细心组织的组委会和筹备
组工作人员表示感谢，对那群生龙活虎，力争上游而刻苦训
练的全体运动员，道一声：“你们辛苦了”。

体育是一门多科学的学科体育运动，既能强身健体又能陶冶
情操，还能提高思维，充实精神，增强团结，体育还是增强
国民体质、提高民族素质的重要手段，体育工作更是社会主
义精神文明建设的一个重要内容，是社会主义四有人才培养



的重要一环，也是学校精神文明建设和本科教育改革与发展
的重要组成部分。本次运动会共设个人比赛项目×项，集体
比赛项目×项，整个赛程计划用一天半时间完成。广大学生
积极响应，踊跃参加，共有××名学生报名参加了各项比赛，
其热情之高、范围之广、积极性之大，超过历届运动会。

老师们，同学们，本届田径运动会是对我们学校对学生运动
水平的一次大检阅，也是充分展示我们学校体育工作水平和
精神风貌的一次很好的机会。因此，希望全体运动员发扬奥
林匹克精神，发扬顽强拼搏精神，超越自我，赛出风格，赛
出水平;希望全体裁判员、工作人员坚守岗位，公正裁决，确
保运动会顺利进行。

预祝大会圆满成功!谢谢大家

谢谢大家!

老师们，同学们：

大家好，

我校xx年冬季运动会，在学校领导的关心支持下，经过学校
的精心筹备，在广大师生员工的'辛勤工作下，圆满地完成了
各项比赛任务，取得了预期的效果，现在就要闭幕了。

本 届冬季运动会，在短短的两天时间里，全体运动员秉承
了“更高、更快、更强”的奥运精神，赛出了风格、赛出了
水平，磨炼了意志，振奋了精神，比赛进程井然有 序，紧凑
而热烈，效率很高，成绩喜人。本次运动会一共有xx 名运动
员参加了xx 个比赛项目的紧张角逐，有 xx 人次分别获得第
一名，xx次获第二名，xx人次获第三名，在此，让我们以热烈
的掌声向他们表示最诚挚的祝贺!本届冬季运动会各项比赛能
顺利完成，得益于全 体工作人员的恪尽职守和辛勤工作，让
我们以热烈的掌声向他们表示敬意和真诚的感谢。冬季运动



会演讲稿由精品学习网提供!

在本届冬运会中， 全体裁判员始终严格要求自己，认真负责，
坚持标准，以身作则，以公平、公正、公开的工作作风，保
证本届校运会的圆满完成;各班班主任、后勤工作人员、全体
学生在活动中积极参与、主动服务，做了大量的工作;同学们
跑步中的英姿，赛场边的加油声，拔河时的相互鼓励现在还
历历在目、声声在耳。所有这些都充分展现 了鹏利小学积极
上进、乐观进娶顽强拼搏、团结协作的精神风貌!

同学们，这次运动会，你们杰出的表现和骄人的比赛成绩，
让我们看到了我校体 育事业的希望和推动学校工作全面发展
的美好的未来。我们要以这次运动会为契机，互相学习，奋
力拼搏，再创佳绩。最后，请允许我代表大会组委会，向参
加这次 运动会的全体运动员和广大师生，向为这次运动会辛
勤工作的老师和同学们表示崇高的敬意和衷心的感谢!

老师们，同学们：

大家好，

今年的10月17日是永春一中98周年华诞。近一个世纪来，永
春一中人在这块美丽的土地上挥洒心血和智慧，四万余名学
子从这里起步，走向人生的辉煌。永春一中成为响誉泉州市
乃至福建省的一级达标中学。目前学校全体师生员工正积极
努力，进一步明确办学方向，全面贯彻党的教育方针，深化
教育改革，全面提高质量，逐步实现教育思想、教学内容、
学校管理、教育技术和教学设施的现代化。在上级部门和当
地政府的领导、支持下，在社会各界和海内外校友的关心、
帮助下，同心同德、奋勇拼搏，为建设全国示范性普通高级
中学而努力奋斗!

时代在进步，社会在发展。现代的人才观，不仅要求建设者
要有较高水平的专业知识、实践能力和创新精神，还要求有



健全的人格、健壮的身体、健康的心理。体育运动，是学校
培养德、智、体、美全面发展一代新人不可缺少的重要内容。
现代体育运动，它的意义已超出了强身健体的范畴。它不但
可以增强人民体质，而且可以培养强烈的爱国主义情感、集
体主义精神和自强不息、坚韧不拔的意志，可以增强民族自
信心和自豪感、振奋民族精神。

在此，我希望所有的运动员积极参与、公平竞争，用你们的
无限活力和青春风彩展示人格高尚、能力卓越、身心健康的
新一代中学生的风貌!希望所有的裁判员认真负责，公正裁判，
用你们的辛劳和汗水推动学校体育事业的发展，加快学校素
质。

最后，预祝本届运动会取得圆满成功!

运动演讲稿篇二

大家好!

天高云淡，秋风送爽。xx北京奥运会的热潮仍未退却，国庆佳
节的余温尚存，第十七届三中全会的余音仍萦绕耳旁，我们
乐清市北白象镇茗西九年一贯制学校隆重举行第五届运动会。
我代表全体师生，向百忙之中前来我校参加运动会的各位来
宾，表示衷心的感谢，并致以崇高的敬意，再向参赛的运动
员们说声：加油!

体育教育是学校素质教育的重要组成部分。这些年来，我市
各学校都认真贯彻“育人为本、全面发展”的教育思想，积
极开展体育教育活动，以促进师生全面和终身健康发展为目
标。在今年北京奥运会上，我们中国体育健儿们屡创佳绩，



总共拿下了51枚金牌，21枚银牌，28枚铜牌，总共100枚奖牌
的创历史性好成绩。而同学们作为祖国的明天，祖国的未来，
让我们秉承奥运的理念：更高、更快、更强，相信在这次校
运动会上，你们也都会创造出理想的成绩。

我校在上级领导的关怀和指导下，在各兄弟学校和广大学生
家长以及社会各界仁人志士的关心和支持下，在广大师生齐
心努力下，教育教学工作取得了可喜的成绩。连续几年我校
升学率趋于稳步上升阶段，这一点，是值得我们大家庆贺的。

但是，我们要认识到“逆水行舟，不进则退”的道理。我们
决不能满足现状、停滞不前。我们现在的社会日新月异，正
处在急速发展时期。我国加入世贸组织之后，各行各业都力
争在短时期内与世界接轨。要想把我校办成一个有自己特色
的学校，就要不断深入进行教育教学改革，就要开拓创新，
与时俱进，就要不断加强素质教育，就要不断提高教育教学
质量。我们还要充分认识到，“教育也是一种产业”的道理。
让我们也以这理念去谋求生存和发展。

对于这届运动会，我希望全体师生人人以爱为本，以诚相待，
齐心协力开好运动会。本届运动会应该是一个教职员工全身
心为学生服务的大课堂，是一个全体学生充分发挥各自特长
的大课堂。

希望每位运动员精神饱满，斗志昂扬，拼出成绩，赛出风格，
让青春的活力迸发在赛场上的每个角落。参与就是成功、坚
持就是胜利，好的名次值得骄傲，但顽强的毅力更是每个运
动员的优良品格的展示，不论比赛结果如何，我们都将为每
一位拼搏的运动员加油助威。

我们相信，有大家的支持，有全体裁判员和老师的辛勤工作，
有全体同学“团结、友谊、拼搏、创新”的精神，只要我们



团结一致，共同努力，我们一定能弘扬体育道德，挑战自我
的极限，感受成功的喜悦。

运动演讲稿篇三

大家好！

春花秋实，金丰玉路，这秋风凉爽，硕果累累的美好时光，xx
新区第xx学制第一届运动会即将开幕！

激动的鼓声，展开我们的身姿。高高的乐曲体现了我们的激
情。那是青春的律动！这是自信的表现！这次运动会是凝聚
人心的盛会，是全市xx学生体育才能的盛会，是展现全校学
生精神面貌的盛会。通过此次运动会，将进一步增进全校学生
“团结、奋进、斗争、进取”的团队合作精神，进一步激发
全校学生的学习斗志和工作热情，通过全校学生的军策力，
努力提高学校的教育教学质量，使学校各项工作更上一层楼！

新学年我们学校仍然保持着快速稳定的发展态势，xx人以坚定
的信念、必胜的自信、执着的追求和进取的精神又取得了一
项辉煌的成就！国际化教育不断推进，体委艺工作受到国家
监督人员的高度评价，教育科研特色、校本课程特色、德育
特色日益鲜明，在创建辽宁省基础教育岗区检察官的过程中，
我校优秀的校园文化和学生良好的精神风貌更受到省市领导
的赞赏，并以高票通过！荣誉、成就、xx人的勇敢、勇气、卓
越的自信和勇气追求、xx人的睿智、团结合作、默默的努力、
无私奉献的品质和精神，我们以实际行动向家长、领导和社
会提交了满意的答案！赢得了社会各界的高度赞誉！

努力奋斗，超越创新人才出发，放飞理想。温暖和谐，精



神pay开放；走向发展，提高希望。三年级组在这次运动会上
投入百倍的热情、千倍的自信和极力斗争，为xx“创建卓越的
教育，实现幸福的人生”写下新的妆容！

只是同学少年，风华正茂；表现出英姿飒爽，试得比天高！
请各位选手坚持比赛中友谊第一、比赛第二的原则，尊重对
方，尊重裁判，遵守纪律，注意安全。既要出水平，又要出
风格，展现出良好的体育道德风尚，让所有项目顺利进行，
各运动员都能很好地发挥各自的水平。(威廉莎士比亚，温斯
顿)为比赛增添乐趣，为快乐增添快乐，为快乐建立友谊。希
望成绩和风格在一起，友谊和快乐共存！让“更高、更快、
更强”的奥林匹克精神响起我们人生中最强的音符！

追逐十月的风，沐浴秋天的阳光。敲着热闹的腰鼓，xx人的斗
志提高了！欢快的腰鼓拍打了xx人的气概，拍打了xx人的自
信，拍打了xx人的未来！生命如火，誓言如歌，体育是人类
文明的灯火。让我们舞动青春的旋律，装饰运动的风采。最
后，祝这次运动会取得圆满成功！祝各位选手取得优异的成
绩！

谢谢大家！

运动演讲稿篇四

团结一中六一田径运动会，在运动会组委会的精心组织下，
在全校师生的共同努力下，圆满地完成了各项比赛任务，收
到了预期的效果。

本次运动会，在奥林匹克“更快、更高、更强”的精神鼓舞
下，全体运动员争先恐后，奋力拼搏，勇创佳绩，涌现出许
多可歌可泣的先进事迹。各位裁判员尽心尽责、大公无私、
秉公办事，把这次运动会办成了一个团结的盛会、友谊的盛
会、取得佳绩的盛会。



本次运动会共有79名运动员参加了21个项目的比赛，有56人
次获奖，为此，我代表学校领导向取得优异成绩的运动员表
示热烈的祝贺！向默默无闻坚守工作岗位的所有裁判员表示
衷心的感谢！

在本次运动会上，7。1和8。1所有参赛运动员齐心协力，团
结协作，分别取得了初一年级、初二年级团体总分第一
名。7.1、7.2、8.2、8.3的同学们能够在班主任的带领下按
时参加比赛，遵守大会纪律，每一位学生都是文明观众，各
班级组织有序，能按照大会组委会的要求去做，经本次运动
会体育道德评委会研究决定，授予以上四个班级“体育道德
风尚奖”。借此机会，我希望全体同学在以后学校组织的各
项活动中要向先进班级学习，全体同学都要以饱满的精神、
严明的纪律、积极向上的精神，努力做好各项工作。在此，
我代表全体师生对以上取得团体总分前三名的班级和获
得“体育道德风尚奖”的班级表示热烈的祝贺！

同学们，田径运动会是锻炼学生意志、培养学生拼搏精神的
一项体育活动，这次运动对我校体育事业和学校整体工作的
全面发展起到了积极的推动作用。希望全体同学们以后继续
发扬奥林匹克精神，不怕困难，吃苦耐劳，坚持平时体育锻
炼，有一个健康的体魄；也希望同学们把体育运动的拼搏精
神用到学习中去，刻苦钻研科学文化知识，勇攀科学高峰，
做一个有文化、有道德；爱劳动、讲文明、讲卫生；互敬互
爱、互相学习、互相帮助的优秀学生。

最后，请允许我向参加这次大会的全体运动员和广大师生，
向为这次运动会付出辛勤工作的老师们和同学们表示崇高的
敬意和衷心的感谢！

谢谢大家！



运动演讲稿篇五

上午好。

在这春暖花开之际，我校一年一度的运动会拉开了序幕。今
天，全体师生共聚一堂，享受这一次体育盛会。这既是一次
体育的盛会，又是一次友谊的聚会，更是一次体现"更快、更
高、更强"奥运精神的盛会，展示新一代大学生精神风貌、弘
扬个性、展示青春魅力的盛宴。在此，我代表学校党组织向
此次运动会表示热烈的祝贺!为组织并举办好本届运动会，展
示我校全体师生团结奋进的风采和体育健儿的竞技水平，学
校领导和老师与全体同学一道，群策群力，共同努力，认真
做好了各项组织准备工作。在此我代表学院领导向关心、支
持和参与本次活动的各位老师和同学们致以深深的谢意!

此次举办大学生运动会，皆在丰富校园文化，丰富大学生课
外活动，体现我校的方针，贯彻国家教育政策，促进学生德
智体全面发展，加强学生间的交流、合作 、友谊。使我校大
学生成为社会主义合格建设者和可靠接班人。体育强国，体
育强校，体育促进身心健康、促进学习。我相信，本届运动
会必将进一步提高我校大学生体育竞技水平，必将进一步提
升我校大学生整体综合素质，必将进一步推动我校教育教学
事业健康发展!我们关注名次的先后，更关注过程的体验，愿
成绩与风格同在，拼搏与友谊并存。我希望，本届运动会能
开成一个团结的盛会、拼搏的盛会、一次永载学院前进、发
展史册的盛会。祝愿全体运动健儿赛出风格、赛出水平。将"
更快、更高、更强"的奥林匹克精神。体现在赛场，体现在生
活中，体现在学习上，真正发扬光大，"一万年太久，只争朝
夕"。

最后，预祝运动会圆满成功。



运动演讲稿篇六

大家晚上好!

说实话，首先，我感到很惭愧，我为我的无知道歉，在此之
前，我对一二九运动的了解是如此肤浅!但是，在我听了前面
各位学友慷慨激昂的演讲之后，我感到我的血液在沸腾，我
再也无法控制好我的情绪，似乎那伟大的一幕就在眼前。恨
不能我也是其中的一员，一起高喊"拥护29军抗日"、"发扬29
军抗日传统"、"打倒日本帝国主义"。那该是怎样的一种激情
啊!但是我们并不缺少高谈阔论，我们需要的是深沉的思考。

现在，七十二年已经过去，党的xx大也已胜利召开。七十二
年中，我华夏大地经历了日本铁蹄的蹂躏，内战的洗礼，也
经历了中华人民共和国成立的兴奋，十年动乱的催残以及改
革开放的喜悦...... 短短半个多世纪，我们的国家就已经走
在了全民奔小康的康庄大道上。

我们应当记取隔着72年光阴的一二九运动,记取以学生为先锋
的全民抗日高潮中英勇的民族精神符号。

我们也是学生，新世纪的大学生,我们也有我们的激情，我们
这个时代的使命，一份义不容辞的复兴和发展中华民族的历
史使命。来吧，朋友们!让我们一起踏着先辈们的足迹，按
着xx大描绘的美好蓝图，勇敢往前冲吧!冲出亚洲，冲向全世
界!让中华民族傲立于世界之颠。

我的讲话完了,谢谢大家!


